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Mix aaT Kat UEPIKES YPAPIKES TAPATTACELC.
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potog kot m ottypn t=0, mtepva and to onpueio A, 6mov (BA)= % (BI), [ :D

KIVOULLEVO TTIPOG TNV APVNTIKY KatevBuvon (Tpog ta aplotepd).

i) Iloto amd To TOPOKATO SLyPAUULOTO, TOPIGTA TNV ATOUAKPLVGT] TOL COUATOG arnd TV BEon 1oppomiog

TOV, GE GLVAPTNON LE TO YPOVO;
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ii) ITowo amd o TOPAKAT® SYPAUIATE TOPIGTA TNV KIVNTIKY EVEPYELD, TOL CAOUOTOS, GE CLUVAPTIOT] UE TO

XPOVO;
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Amavtnon:

i) Tn otiypn t=0 10 copa £l opyNTIK amOpdKpLuven X=- 2 A ka1 Kveitoan wpog v 0éomn x=-A, ondte
omoTH ivol To dSdypappa B.
ii) Me tnv 1010 GLAAOYIGTIKN TO GO KIVEITOL TPOG TNV OPVNTIKN aKpaic BEom, e OmOTELEGILO VO LELDVETOL

TO HETPO TG TOYVTNTAG TOV, OTOTE PEWDVETOL KOL 1] KIVI|TIKT] EVEPYELQ. ZUVETMG TO O1dypappo Bo £xet
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LOP®1| TOV GYTLLOTOG O 1] TOV GYTLLOTOG Y.
AMAG T otiypn t=0, Bpiloketar ot 0éom x=- 12 A, €yovTog SLVOUIKT EVEPYELQ:
s-1p 2_1D(A>2_1 12 1
20 T2R\g) Tt Ty
Omov E n evépyeto toddvioone. AAG ToTE:
K+U=E — K=E-U=E —~E =~E = 0,75E

Kot 60ot6 givan to dudypoppa v (to o didypoppa deiyver apykn kivntiky evépyeta ion pe 2 E).
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